
ジョイント部品 

基本部材 

照明台座 

8

11
0

110

110

92

42.5

2D中間ジョイント 

110

11
0

8

2D中間ジョイントプレート 2Dクロスジョイント 

110
 110

11
0

クロスジョイント 

110
 110

11
0

Tジョイント90° 

110
 110

11
0

Lジョイント90° 

110
 110

11
0

150° 110

79
.5

50
50

79
.5

110

110

Lジョイント150° 

2DTジョイント90° 

110
110

11
0

Iジョイント 

110
110

11
0

エンドブラケット 

110
　1
10

11
0

110
　1
10

11
0

2DLジョイント90° 

135° 

11
0

11
0

155.6

110

110

110

Tジョイント135° 

135° 

50

95
.6

110

50

95.6

110

110

Lジョイント135° 

110

11
0

8

ジョイントプレート 

8

110

11
0

エッジプレート 

113.5

11
3.
5 110

120° 

50

50

110

110

Lジョイント120° 

127

11
0

11
0

110

63
.5

120° 

110

Tジョイント120° 

110
　1
10

11
0

2DIジョイント 

CBブラック CBブラウン CBステン ステンカラー 

※ジョイントプレートは、各ジョイント部品に必要数同梱されています。 
※2D中間ジョイントプレートは、2D中間ジョイントブラケットに同梱されています。 

※鋳物サインを取り付ける際の部材は 
　特注品となります。 

※鋳物サインを取り付ける際の部材は 
　特注品となります。 

※2D中間ジョイントに 
　使用する部材は 
　特注品となります。 

１１
０
 

１１０ 

L寸法 
2000

単位：mm

単位：mm

3000
4760

135° 

695

1185

61

鋳物サインパネル135°（特注品） 

24
5

150° 

698

1550

61

鋳物サインパネル120°（特注品） 

24
6

「ハーディーツェット」は、部材もカラーもバリエーションが豊富です。 

◆詳しくは〔P.24〕をご覧ください。 

XME028GM XME029GM XME030GM XME031GM

新
商
品 

Ｃ
Ｂ

汎
用
部
材 

ハ
ー
デ
ィ
ー
ツ
ェ
ッ
ト 

ｅ
│
シ
ス
テ
ム 

﹇
マ
ル
コ
ポ
ー
ル
﹈ 

ｅ
│
シ
ス
テ
ム 

﹇
パ
ー
ゴ
ラ
﹈ 

ｅ
│
シ
ス
テ
ム 

﹇
オ
ー
ニ
ン
グ
﹈ 

フ
リ
ー
プ
ラ
ン
材 

表示価格は部材標準価格で、組立・運搬・取付工事費及び消費税は含まれておりません。 
事故、ケガ等を防止するために「使用上、施工上のご注意」をよく読んで、正常な取扱いをしてください。 1499

ハーディーツェット 

 

自分らしく、シンプルで、スタイリッシュに。 
様々なプランニングを実現する 
エクステリア部材「ハーディーツェット」。 

シンプルモダンの住宅スタイルは住み手の個性を反映しやすく、エクステリアを
どのようにプランニングするかでその住宅の持つイメージが異なってきます。 

この「ハーディーツェット」は、門まわりやカースペース、ガーデンなどの住まい
の外観を、住み手のイメージ次第で楽しく創れる部材として開発されました。 

「ハーディーツェット」のミニマムなH形のフォルムは余分な装飾を排したまさ
しく“究極のカタチ”。 

シンプルな建築スタイルをより一層美しく引き立てます。 

また基本パーツは、部材3サイズ・部品24種のアイテムが開発されており、それ
らを様々に組み合わせることができるため、イメージしたカタチをそのまま表現
することが可能です。 

様々な発想で個性を表現する「ハーディーツェット」。 

エクステリアへのこだわりを実現する新日軽からのご提案です。 

様々なエクステリアに対応する「ハーディーツェット」は設計自由度が高く、 
オリジナリティ溢れる外観づくりが可能です。 
門まわりに活用 

シンプルモダン住宅を引き立てる門まわりを構成。門扉、
部材をつなぎあわせ、スクリーンやフェンスなどと一緒に組
み合わせることで一体感のあるアプローチが可能です。 

フェンス・スクリーンとして 
無個性になりがちなフェンスやスクリーンを「ハーディー
ツェット」で表情豊かに演出。敷地境界の輪郭をはっきり
させるだけでなく、スタイリッシュで洗練されたエクステリア
が描けます。 

アプローチ空間＋αとして 
「ハーディーツェット」でダイナミックに空間の骨組みを作
り、場所に合わせてフェンス・スクリーンをプラス。まさにパ
ズルのように組み合わせが可能で、あなただけのエクステ
リアを楽しく演出できます。 

CBステン CBブラウン CBブラック 

本体 

ブラット 

アルミ形材 
アルミ鋳物 

参照ページ 
〔P.792〕 

ステンカラー 

〈別冊〉規格価格表 

■山型アーチ箇所に取付可能です。 

〈特注〉鋳物サインパネルについて 

■当社指定文字 

・基本仕様は、梨地仕上げでいぶし銀色、文
字面、縁取りは金色塗装です。 
・文字は片面仕様となります。 
・文字天地は80mmと100mmがあります。
80mmの場合は10文字、100mmの場合は
6文字まで文字入れ可能です。 
・材質：アルミ鋳物 

XME033GM

新
商
品 

Ｃ
Ｂ

汎
用
部
材 

ハ
ー
デ
ィ
ー
ツ
ェ
ッ
ト 

ｅ
│
シ
ス
テ
ム 

﹇
マ
ル
コ
ポ
ー
ル
﹈ 

ｅ
│
シ
ス
テ
ム 

﹇
パ
ー
ゴ
ラ
﹈ 

ｅ
│
シ
ス
テ
ム 

﹇
オ
ー
ニ
ン
グ
﹈ 

フ
リ
ー
プ
ラ
ン
材 

写真及び印刷の特性上、実物の色調とは多少異なりますのでご了承ください。 1498



ハーディーツェット 

G.L

４００ ６３０ 
９２０ 

１１０×１１０ 

埋
込：
４０
０
 

１６
００
 

８
 ２６０ 

１１０ １５０ １５０ 

HD-01
¥99,000 
¥16,500

基本部材L：2000×3 
エッジプレート×3

部材 
部品 

HD-02

打ちっ放しのコンクリート堀の間に連続で並べてスリットを設置。 
無表情になりがちな住まいの外壁のアクセントとして。 

９０°
 

G.L

６４０ ６４０ １１０ １１０ 

２６
０
 

埋
込：
４０
０
 

１８
００
 

６００ ８ 

４００ 

１１０×１１０ 

４００ 

１１０×１１０ 

４００ 

１１０×１１０ 

４００ 

１１０×１１０ 

４００ 

１１０×１１０ 

４００ 

１５
０
 

打ちっ放しのコンクリート壁にもマッチする「ハーディーツェット」。 
L字型ジョイントと組み合わせたお洒落なデザインポールを設置。 

合計金額　¥115,500

¥235,800 
¥165,000 
¥27,500

基本部材L：4760×3 
Lジョイント90°×5 
エッジプレート×5

部材 
部品 

合計金額　¥428,300

新
商
品 

Ｃ
Ｂ

汎
用
部
材 

ハ
ー
デ
ィ
ー
ツ
ェ
ッ
ト 

ｅ
│
シ
ス
テ
ム 

﹇
マ
ル
コ
ポ
ー
ル
﹈ 

ｅ
│
シ
ス
テ
ム 

﹇
パ
ー
ゴ
ラ
﹈ 

ｅ
│
シ
ス
テ
ム 

﹇
オ
ー
ニ
ン
グ
﹈ 

フ
リ
ー
プ
ラ
ン
材 

表示価格は部材標準価格で、組立・運搬・取付工事費及び消費税は含まれておりません。 
事故、ケガ等を防止するために「使用上、施工上のご注意」をよく読んで、正常な取扱いをしてください。 1501

BM１型 
（前入れ・前後出し） たて型TA４型 

F型 
（ポストBA・BM型用） 

YA・TA型 
側面取付用 

サインB型 サインCⅡ 型 サインF型 

LK１型 KM２型＋ガードB KM３型＋ガードA

・形状・デザインを検討し、プランを決定してください。 
・門扉・フェンス等の組み合せも合わせてご検討ください。 

・強度基準をご確認ください。詳しくは、本文〔P.1514〕をご参照ください。 
 

●立体タイプ ●ポールタイプ 

・設計プランに応じて長さを3種類の基本部材からお選びください。 
・4種類のカラーバリエーションからお選びいただけます。 
 

① イメージ作成 

② プランニング・設計 

③ 必要な長さを算出／角度・カラーをセレクト 
 

「ハーディーツェット」で創る理想の空間。 
様々なプランニングで自慢のエクステリアが創れます。 

「ハーディーツェット」プランニングフロー 

ハーディーツェット 

基本部材 

M10×25
セムスボルト 

2DLジョイント 
ブラケット90° 

M10×35
セムスボルト 
M10用袋ナット 
M10用平座金 

M10×35
セムスボルト 
M10用袋ナット 
M10用平座金 

基本部材 

Lジョイント90° 

M10×35
セムスボルト 
M10用袋ナット 
M10用平座金 

基本部材 

基本部材 H：
25
00
以
下
 

埋
込
み
 G.L.

H：
25
00
以
下
 

D：4
996
以下
 

W：4996以下 

H
W
D

2500以下 
4996以下 
4996以下 H 2500以下 

プラン完成図 

・照明・ポスト・サインなど小物オプションをお選びください。 
・鋳物サインパネル（特注品P.1498）もあります。 

④ オプションを選びます 

 

 

新
商
品 

Ｃ
Ｂ

汎
用
部
材 

ハ
ー
デ
ィ
ー
ツ
ェ
ッ
ト 

ｅ
│
シ
ス
テ
ム 

﹇
マ
ル
コ
ポ
ー
ル
﹈ 

ｅ
│
シ
ス
テ
ム 

﹇
パ
ー
ゴ
ラ
﹈ 

ｅ
│
シ
ス
テ
ム 

﹇
オ
ー
ニ
ン
グ
﹈ 

フ
リ
ー
プ
ラ
ン
材 

写真及び印刷の特性上、実物の色調とは多少異なりますのでご了承ください。 1500



ハーディーツェット 
HD-05

¥247,500 
¥27,500 
¥58,500

基本部材L：3000×5 
エッジプレート×5 
オプション・部品類 

部材 
部品 
その他 

HD-06

合計金額　¥333,500

¥157,200 
¥66,000 
¥5,500 
¥56,200 
¥98,500

基本部材L：4760×2 
Lジョイント90°×2 
エッジプレート×1 
オプション・部品類 
ピュアスタイルフェンスセット×1

部材 
部品 
 
その他 

合計金額　¥383,400

G.L

５００ １４３０ 
１８２０ 

１１０×１１０ 

２８．５ 

４２．５ 
４００ 

４８０ ２８０ 

１７０ １１０ 

２５０ 

１５５ 

　１７７．５ 

５４
５
 
４５
５
 

イ
ン
タ
ー
ホ
ン
取
付
位
置：
１３
００
 

１６
４０
 

埋
込：
５０
０
 

２２
００
 

８
 

１０
０
 

機能ポールと横に並べたスリットポールで玄関の目隠しに。 
玄関廻りにデザイン性とプライバシーを同時に演出します。 

２４８０ 

G.L

５００ 

５３０ 
１１０×１１０ １１０×１１０ １１０×１１０ 

５００ ４００ ５００ 

２８．５ 

１２．５ 
１７５ 

埋
込：
５０
０
 

１１
２０
 

６０
０
 

９０
 

８０
 ２
００
０
 

８１７．５ ８１７．５ ４７．５ ４７．５ 

１０ １０ 
２５ 

３９５ 

２５０ 

１５
００
 

イ
ン
タ
ー
ホ
ン
取
付
位
置：
１３
００
 

１３
５０
 

１０
０
 

６０
０
 
３７
０
 

８
 

１９５０ 

埋
込：
４０
０
 

アーチの中にピュアスタイルフェンスをレイアウト。 
玄関前のソフトな目隠しとして、プライバシーを守ります。 

新
商
品 

Ｃ
Ｂ

汎
用
部
材 

ハ
ー
デ
ィ
ー
ツ
ェ
ッ
ト 

ｅ
│
シ
ス
テ
ム 

﹇
マ
ル
コ
ポ
ー
ル
﹈ 

ｅ
│
シ
ス
テ
ム 

﹇
パ
ー
ゴ
ラ
﹈ 

ｅ
│
シ
ス
テ
ム 

﹇
オ
ー
ニ
ン
グ
﹈ 

フ
リ
ー
プ
ラ
ン
材 

表示価格は部材標準価格で、組立・運搬・取付工事費及び消費税は含まれておりません。 
事故、ケガ等を防止するために「使用上、施工上のご注意」をよく読んで、正常な取扱いをしてください。 1503

ハーディーツェット 
HD-03

G.L

２０１０ 
１７２０ ４００ 

１１０×１１０ 

８０
０
 

８
 

埋
込
：４
００
 

埋
込
：４
００
 

２５
６
 

８
 

１２
００
 

２３０ 

１４５ 

１１０ １２０ １２０ 

単純な横並びでも照明を設置したり、高さを自由に変えて 
アレンジすれば、より存在感のあるデザインポールに。 

¥198,000 
¥33,000 
¥65,400

基本部材L：3000×4 
エッジプレート×6 
オプション・部品類 

部材 
部品 
その他 

合計金額　¥296,400

HD-04
¥99,000 
¥78,600 
¥66,000 
¥77,000

基本部材L：3000×2 
基本部材L：4760×1 
Lジョイント90°×2 
Tジョイント90°×2

部材 
 
部品 

合計金額　¥320,600

G.L

４００ 
１１０×１１０ 

４００ 
１１０×１１０ 

４００ 
１１０×１１０ 

４００ 
１１０×１１０ 

４００ 

埋
込
：４
００
 

１０
００
 

１５００ 

１１０ 
８ ８ 

「ハーディーツェット」を低い位置で連結してフェンスとしても。 
無個性になりがちな住まい外観に表情を描きます。 

新
商
品 

Ｃ
Ｂ

汎
用
部
材 

ハ
ー
デ
ィ
ー
ツ
ェ
ッ
ト 

ｅ
│
シ
ス
テ
ム 

﹇
マ
ル
コ
ポ
ー
ル
﹈ 

ｅ
│
シ
ス
テ
ム 

﹇
パ
ー
ゴ
ラ
﹈ 

ｅ
│
シ
ス
テ
ム 

﹇
オ
ー
ニ
ン
グ
﹈ 

フ
リ
ー
プ
ラ
ン
材 

写真及び印刷の特性上、実物の色調とは多少異なりますのでご了承ください。 1502



ハーディーツェット 
HD-09

¥33,000 
¥96,100

基本部材L：2000×5 
オプション・部品類 

部材 
その他 

HD-10

合計金額　¥129,100

¥49,500 
¥87,900

基本部材L：3000 
オプション・部品類 

部材 
その他 

合計金額　¥137,400

G.L

４００ 
１１０×１１０ 

４００ 

１６７ 

２８．５ 

４０ ３０ 

１３
５０
 

１０
０
 

１４３ 

２４
６
 

９０
０
 

２９
６
．５
 

１５
００
 

８
 

埋
込
：４
００
 

１８０ ２５０ 

１８６ ３８４ 

　　
イ
ン
タ
ー
ホ
ン
取
付
位
置
：１
３０
０
 

ひび割れ照明とポストを組み合わせたデザインで 
ヨーロピアンなイメージを玄関先に演出しました。 

G.L

５００ 
１１０×１１０ 

５００ 

４００ 
４２．５ 

２８．５ 

４０ ３０ 

１６
４０
 

１０
０
 

２５０ 

１４５ 

１５５ 

４５
５
 

５４
５
 

埋
込
：５
００
 

２１
００
 

２２
２
 

８
 

１７７．５　　 

　　
イ
ン
タ
ー
ホ
ン
取
付
位
置
：１
３０
０
 

TA4型ポストと「ハーディーツェット」を組み合わせて機能ポールに。 
玄関先に簡単に設置できるので狭小地にもオススメのプランです。 

新
商
品 

Ｃ
Ｂ

汎
用
部
材 

ハ
ー
デ
ィ
ー
ツ
ェ
ッ
ト 

ｅ
│
シ
ス
テ
ム 

﹇
マ
ル
コ
ポ
ー
ル
﹈ 

ｅ
│
シ
ス
テ
ム 

﹇
パ
ー
ゴ
ラ
﹈ 

ｅ
│
シ
ス
テ
ム 

﹇
オ
ー
ニ
ン
グ
﹈ 

フ
リ
ー
プ
ラ
ン
材 

表示価格は部材標準価格で、組立・運搬・取付工事費及び消費税は含まれておりません。 
事故、ケガ等を防止するために「使用上、施工上のご注意」をよく読んで、正常な取扱いをしてください。 1505

ハーディーツェット 
HD-07

HD-08

¥78,600 
¥33,000 
¥5,500 
¥86,700

基本部材L：4760 
Lジョイント90° 
エッジプレート 
オプション・部品類 

部材 
部品 
 
その他 

合計金額　¥203,800

¥49,500 
¥33,000 
¥5,500 
¥58,500

基本部材L：3000 
Lジョイント120° 
エッジプレート 
オプション・部品類 

部材 
部品 
 
その他 

合計金額　¥146,500

G.L

９０
°
 

５００ １１０×１１０ 
４００ 

１１０×１１０ 
５００ 

３０ ４０ 

１２．５ 
１７５ １１

００
 

２７
３．
５
 

１６
４０
 

１０
０
 

８
 

埋
込
：４
００
 

１９０ 

４８２ ８ ６００ ８ １１０ 

２５０ 

３９５ 
２５　 

３７０ 

７０
０
 
３７
０
 

埋
込
：５
００
 

２０
００
 

　　
イ
ン
タ
ー
ホ
ン
取
付
位
置
：１
３０
０
 

L字型ジョイントで張り出し、照明やポストを機能ポールとして一体化。 
一緒に創り込むことでより機能性・デザイン性を向上させました。 

G.L

１２
０
°
 

５００ 
１１０×１１０ 

５００ 

４００ 

３０ ４０ 

２８．５ 
４２．５ 

４５
５
 

５４
５
 

１６
４０
 

１０
０
 

１５５ 

　１７７．５ 

２５０ 

１８
００
 

（
２１
７６
）
 

埋
込
：５
００
 

８
 

（３７
８）
 

８ 
５００
 ８ 

（１１
３．５
） 

（４９５） 

　　
イ
ン
タ
ー
ホ
ン
取
付
位
置
：１
３０
０
 

120°ジョイントを使用したデザインポールプラン。 
サイン・ポストを取り付けて機能的な門まわりを構成。 

新
商
品 

Ｃ
Ｂ

汎
用
部
材 

ハ
ー
デ
ィ
ー
ツ
ェ
ッ
ト 

ｅ
│
シ
ス
テ
ム 

﹇
マ
ル
コ
ポ
ー
ル
﹈ 

ｅ
│
シ
ス
テ
ム 

﹇
パ
ー
ゴ
ラ
﹈ 

ｅ
│
シ
ス
テ
ム 

﹇
オ
ー
ニ
ン
グ
﹈ 

フ
リ
ー
プ
ラ
ン
材 

写真及び印刷の特性上、実物の色調とは多少異なりますのでご了承ください。 1504



ハーディーツェット 
HD-13

¥157,200 
¥66,000 
¥127,500 
¥172,300

基本部材L：4760×2 
Lジョイント90°×2 
オプション・部品類 
モデノ門扉セット 

部材 
部品 
その他 

HD-14

合計金額　¥523,000

¥235,800 
¥66,000 
¥38,500 
¥115,400 
¥184,100 
¥148,700

基本部材L：4760×3 
Lジョイント90°×2 
Tジョイント90° 
オプション・部品類 
モデノ門扉セット 
モデノスクリーンセット 

部材 
部品 
 
その他 

合計金額　¥788,500

G.L

１９８０ 
２００ １４５０ 

５００ 
１１０×１１０ １１０×１１０ 

５００ ７６０ 

１１０×１１０　　 

３０ ４０ 

２８．５ 
４２．５ 

４００ 

５４
５
 
４５
５
 

１６
４０
 

１０
０
 

２５０ 

１５５ 

１７７．５ 
２２．５ 

埋
込
：４
００
 

１５
００
 

８
 ２９
０
 

１３４．５ 

２０　 ７００ 　２０ ７００ １０ 

１０
００
 

１２
００
 

埋
込
：５
００
 

２２
００
 

７５
 

１６
５
 　　
イ
ン
タ
ー
ホ
ン
取
付
位
置
：１
３０
０
 

玄関前のアーチ、機能ポールと玄関ドアを組み合わせたプラン。 
デザインと機能を集約させることで、まとまりのある玄関廻りに。 

門扉、スクリーンや機能ポールで取り囲んだゲートプラン。 
トータルなコーディネートで玄関廻りに高級感をプラス。 

G.L

５００ 

１５７０ １４５０ ４２０ 
３４４０ 

１１０×１１０ １１０×１１０ ５０ １１０×１１０ ５０ 
５８０ 

１１０×１１０ 
７６０ 

２８．５ 
４２．５ 

４００ 

３０ ４０ 

４５
５
 

５４
５
 

２５０ １４５ 

１６
４０
 

１０
０
 

埋
込
：５
００
 

１７７．５ 
２２．５ 

１５５ 

埋
込
：４
００
　　
　
 

７００ ７００ １０ 　　２０ 

２５
７
 

８
 

２０ 

１５
００
 ２３
００
 

２０
００
 

　８
０
 

１１
０
 

埋
込：
５５
０
 

埋
込
：５
００
 

１０
００
 

１６５
 

　　
イ
ン
タ
ー
ホ
ン
取
付
位
置
：１
３０
０
 

新
商
品 

Ｃ
Ｂ

汎
用
部
材 

ハ
ー
デ
ィ
ー
ツ
ェ
ッ
ト 

ｅ
│
シ
ス
テ
ム 

﹇
マ
ル
コ
ポ
ー
ル
﹈ 

ｅ
│
シ
ス
テ
ム 

﹇
パ
ー
ゴ
ラ
﹈ 

ｅ
│
シ
ス
テ
ム 

﹇
オ
ー
ニ
ン
グ
﹈ 

フ
リ
ー
プ
ラ
ン
材 

表示価格は部材標準価格で、組立・運搬・取付工事費及び消費税は含まれておりません。 
事故、ケガ等を防止するために「使用上、施工上のご注意」をよく読んで、正常な取扱いをしてください。 1507

ハーディーツェット 
HD-11

HD-12

¥99,000 
¥78,600 
¥66,000 
¥84,000 
¥272,600

基本部材L：3000×2 
基本部材L：4760 
Lジョイント90°×2 
オプション・部品類 
モデノスクリーンセット 

部材 
 
部品 
その他 

合計金額　¥600,200

¥99,000 
¥157,200 
¥132,000 
¥108,800 
¥174,900 
¥330,400

基本部材L：3000×2 
基本部材L：4760×2 
Lジョイント90°×4 
オプション・部品類 
ピュアスタイル門扉セット 
ピュアスタイルフェンスセット 

部材 
 
部品 
その他 

合計金額　¥1,002,300

アーチの中に目先を遮るモデノスクリーン組み込み、機能ポールを設置。 
トータルなコーディネートにより一体感を演出しています。 
 

ピュアスタイル門扉・フェンスとの組み合わせにより、 
シンプルモダン住宅に合った一体感のあるスタイルを演出。 
 

G.L

２８．５ 

１６７ 
３８４ 

２０
００
 

５５
０
 

２３
００
 

１１
０
 

　８
０
 

埋込
：５０
０ 

２０８ 

２４
６
 

９０
０
 

８
 

埋
込：
４０
０
 

１６
００
 

１８６　 

１８０ 

１３
５０
 

１０
０
 

２５０ 

　　
　　
イ
ン
タ
ー
ホ
ン
取
付
位
置：
１３
００
 

５００ ４００ 

２７７０ 
１１０×１１０ ５０ 
５８０ 

１１０×１１０ 
５８０ 

１１０×１１０ 
４００ 

埋
込：
５５
０
 

２５
４
 

５０ 

G.L

１１
２０
 

８８７０ 
１４５０ ４２０ ３３３５ ３３３５ 

５０ 
１１０×１１０ １１０×１１０ 

７６０ 

５０ 
１１０×１１０ 

４００ 

５０ 
１１０×１１０ 

４００ 

５０ 
１１０×１１０ 

４００ 

１２
００
 ２１
００
 

２３
７
．５
 

８
 

埋
込：
５０
０
 

埋込
：４０
０　　

 

１１０ 

１７７．５ 

４５
５
 

１０
０
 

５４
５
 
１６
４０
 

　１５５ 

２５０ 

８００ ８００ 
３２３５ ７００ ７００ ２０ １０ ２０　　 

イン
ター
ホン
取付
位置
：１３
００
 

２４
５
 
８０
０
 

９０
 

埋
込：
１５
０
 
１０
００
 

３５ 

２２．５ 

１５０ ５００ 

４００ 

４２．５ 

２８．５ 

３０ ４０ 

新
商
品 

Ｃ
Ｂ

汎
用
部
材 

ハ
ー
デ
ィ
ー
ツ
ェ
ッ
ト 

ｅ
│
シ
ス
テ
ム 

﹇
マ
ル
コ
ポ
ー
ル
﹈ 

ｅ
│
シ
ス
テ
ム 

﹇
パ
ー
ゴ
ラ
﹈ 

ｅ
│
シ
ス
テ
ム 

﹇
オ
ー
ニ
ン
グ
﹈ 

フ
リ
ー
プ
ラ
ン
材 

写真及び印刷の特性上、実物の色調とは多少異なりますのでご了承ください。 1506



ハーディーツェット 
HD-17

¥33,000 
¥346,500 
¥38,500 
¥83,500 
¥145,800

基本部材L：2000 
基本部材L：3000×7 
エッジプレ－ト×7 
オプション・部品類 
ニュ－エクジス門扉セット 

部材 
 
部品 
その他 

HD-18

合計金額　¥647,300

¥198,000 
¥157,200 
¥66,000 
¥38,500 
¥44,000 
¥101,100 
¥576,800

基本部材L：3000×4 
基本部材L：4760×2 
Lジョイント90°×2 
Tジョイント90° 
2DLジョイント90° 
オプション・部品類 
モデノスクリーンセット 

部材 
 
部品 
 
 
その他 

合計金額　¥1,181,600

L字型アーチ＆モデノスクリーンでプライバシーもしっかり確保。 
アーチを組み込むことで一体感のあるアプローチ空間に。 

G.L

４００ 
２７７０ 

５４０ ５４０ ５０ ５０ 埋
込
：５
５０
　　
 ４００ 

４２．５ 

２８．５ 

５０００ 
２７７０ 

４００ ５４０ ５４０ １１０×１１０ １１０×１１０ 
７６０ 

２０
００
 

埋
込
：５
５０
　　
 

８０
 

１１
０
 

１２２５ １２２５ ５０ ５０ ２５０ 

２５６ 

　　
イン
ター
ホン
取付
位置
：１３
００
 

１５
００
 
８
 

埋
込：
４０
０
 ５４
５
 

１０
０
 

１８
９０
 

２３
００
 

１７７．５ 
２２．５ 

１５５ 

埋
込
：５
５０
 

埋
込
：５
００
 

アプローチに「ハーディーツェット」を並べたデザインレイアウト。 
門扉とともに活用することで、住まいの印象度を高めます。 

G.L

２７０ 

２１２０ １４７０ 
１７３０ １２５０ １１０×１１０ １１０×１１０ 

５００ ４００ 

２２
００
 

８
 

埋
込
：５
００
 ２８０ 

２８．５ 

８００ 4００ 
１０ ２０　　 　　２０ 

１０
００
 

８
 

１５
００
 

１２
００
 

１６
５
 

埋
込
：４
００
　　
　
 

２８
６
．５
 

１７５ 

　　
イ
ン
タ
ー
ホ
ン
取
付
位
置
：１
３０
０
 

新
商
品 

Ｃ
Ｂ

汎
用
部
材 

ハ
ー
デ
ィ
ー
ツ
ェ
ッ
ト 

ｅ
│
シ
ス
テ
ム 

﹇
マ
ル
コ
ポ
ー
ル
﹈ 

ｅ
│
シ
ス
テ
ム 

﹇
パ
ー
ゴ
ラ
﹈ 

ｅ
│
シ
ス
テ
ム 

﹇
オ
ー
ニ
ン
グ
﹈ 

フ
リ
ー
プ
ラ
ン
材 

表示価格は部材標準価格で、組立・運搬・取付工事費及び消費税は含まれておりません。 
事故、ケガ等を防止するために「使用上、施工上のご注意」をよく読んで、正常な取扱いをしてください。 1509

ハーディーツェット 
HD-15

HD-16

¥99,000 
¥78,600 
¥99,000 
¥66,000 
¥93,300 
¥91,400

基本部材L：3000×2 
基本部材L：4760 
Lジョイント90°×3 
Lジョイント135°×2 
オプション・部品類 
モデノスクリーン格子2本入（CBステン） 

部材 
 
部品 
 
その他 

合計金額　¥527,300

¥148,500 
¥157,200 
¥99,000 
¥66,000 
¥44,000 
¥95,600

基本部材L：3000×3 
基本部材L：4760×2 
Lジョイント90°×3 
Lジョイント135°×2 
2DLジョイント90° 
オプション・部品類 

部材 
 
部品 
 
 
その他 

合計金額　¥610,300

L字型＋135°ジョイントを合わせスタイリッシュなアーチを設置。 
ご家族やお客様を優雅に出迎えるアプローチ空間を演出。 

G.L

９０° １３５
° 

２５００ 
１９７０ ４２０ ５０００ 

５００ 
１１０×１１０ １１０×１１０ 

１１０×１１０ 

１１０×１１０ 
５００ ７６０ 

１６
４０
 

２２
００
 

５０
０
 

２７
００
 

埋
込
：５
００
 

１０
０
 

２５０ 

５４
５
 ４
５５
 

４０
０
 

１５
００
 
８
 ２
２５
 

２６０ 

４２．５ 

２８．５ 

４０ 

４００ 

３０ 

１５５ 

１７７．５ 
２２．５ 

　　
イン
ター
ホン
取付
位置
：１３
００
 

９０° １３５
° 

G.L

３０００ 
２２５０ ６４０ 

６５０ １１０×１１０ １１０×１１０ 
４００ ４００ ５８０ 

１１０×１１０ 　　５０ 

２０
００
 

１１
０
 

　８
０
 

埋
込：
５５
０　
 ６０
０
 ３７
０
 

１５
００
 

埋
込：
４０
０　
　　
 

８
 

　　イ
ンタ
ーホ
ン取
付位
置：
１３０
０ 
２９
１
 

２９
００
 

６０
０
 

１３
５０
 
１０
０
 

埋
込
：５
００
 

２８．５ 

１２．５ 
１７５ 

３９５ 
２５ 

１８０ 
　２５０ 

３７０ 

アーチ部分を135°ジョイントで山型のデザインとしたプラン。 
玄関先のイメージを高めるアクセントとしても効果的です。 

新
商
品 

Ｃ
Ｂ

汎
用
部
材 

ハ
ー
デ
ィ
ー
ツ
ェ
ッ
ト 

ｅ
│
シ
ス
テ
ム 

﹇
マ
ル
コ
ポ
ー
ル
﹈ 

ｅ
│
シ
ス
テ
ム 

﹇
パ
ー
ゴ
ラ
﹈ 

ｅ
│
シ
ス
テ
ム 

﹇
オ
ー
ニ
ン
グ
﹈ 

フ
リ
ー
プ
ラ
ン
材 

写真及び印刷の特性上、実物の色調とは多少異なりますのでご了承ください。 1508



ハーディーツェット 
部品取付図 

Lジョイント 
90° 
120° 
135° 
150° 

90° 
120° 
135° 

※Lジョイント135°・150°の場合も同じ要領で行ってください。 

※Lジョイント以外はボルト・ナットは代表1ヶを図示しています。 

Tジョイント 

Iジョイント クロスジョイント エンドブラケット 

※Tジョイント120°の場合も同じ要領で行ってください。 

●2方向（コーナー）を製作する場合に使用します。 

●直線2方向で使用します。 ●クロス接合する場合に使用します。 ●エンドブラケットの取付け（端部） 

●3方向（コーナー）を製作する場合に使用します。 

Lジョイント90° 

M10×35
セムスボルト 
M10用袋ナット 
M10用平座金 

基本部材 

基本部材 

Lジョイント120° 

M10×35
セムスボルト 
M10用袋ナット 
M10用平座金 

基本部材 

基本部材 

基本部材 

Tジョイント90° 

基本部材 

基本部材 
基本部材 

Tジョイント135° 

基本部材 

基本部材 

基本部材 

クロスジョイント 

基本部材 

基本部材 

基本部材 

基本部材 

Iジョイント 

基本部材 

エンドブラケット 

M10×35
セムスボルト 
M10用袋ナット 
M10用平座金 

新
商
品 

汎
用
部
材 

ハ
ー
デ
ィ
ー
ツ
ェ
ッ
ト 

ｅ
│
シ
ス
テ
ム 

﹇
マ
ル
コ
ポ
ー
ル
﹈ 

ｅ
│
シ
ス
テ
ム 

﹇
パ
ー
ゴ
ラ
﹈ 

ｅ
│
シ
ス
テ
ム 

﹇
オ
ー
ニ
ン
グ
﹈ 

フ
リ
ー
プ
ラ
ン
材 

表示価格は部材標準価格で、組立・運搬・取付工事費及び消費税は含まれておりません。 
事故、ケガ等を防止するために「使用上、施工上のご注意」をよく読んで、正常な取扱いをしてください。 1511

ハーディーツェット 
HD-19

¥33,000 
¥198,000 
¥157,200 
¥66,000 
¥38,500 
¥44,000 
¥115,400 
¥236,900 
¥127,100 
¥269,000

基本部材L：2000 
基本部材L：3000×4 
基本部材L：4760×4 
Lジョイント90°×2 
Tジョイント90° 
2DLジョイント90° 
オプション・部品類 
モデノ門扉セット 
モデノフェンスセット（3スパン） 
モデノスクリーンセット 

部材 
 
 
部品 
 
 
その他 

合計金額　¥1,285,100

モデノ門扉、モデノフェンス、モデノスクリーンでトータルコーディネート。 
一体に創り込むことでまとまりあるエクステリアを演出します。 

G.L

１５５ 

４００ 
２０５０ ２５５０ １４５０ １１０×１１０ 

６５５６ 
４９９６ １５６０ 

１１０×１１０ 
４００ ５８０ ５００ 

１１０×１１０　　　　　　　　 １１０×１１０ ４９９６ 
１１０×１１０ 

５００ ５００ 

８０
０
 
２３
００
 

埋
込
：５
００
 

２８．５ 

４２．５ 

４０
０
 

２０
００
 

埋
込
：５
５０
　　
 

１１
０
　　
 

１７７．５ 

４５
５
 

５４
５
 １３
５０
 

１６
００
 

埋
込
：４
００
 

２５
６
 

８
 

１０
０
 

２５０ 
１４５ 

７００ １０ ７００ 
　　２０ ２０　　　 

１２
００
 

７５
 

５０ 

１０
００
 

１６５
 

５０ 
１５０ ３５ 

埋
込
：１
５０
　　
　　
　　
　
 

埋込
：１５
０ 　　
８０
 

　　
イン
ター
ホン
取付
位置
：１３
００
 

新
商
品 

Ｃ
Ｂ

汎
用
部
材 

ハ
ー
デ
ィ
ー
ツ
ェ
ッ
ト 

ｅ
│
シ
ス
テ
ム 

﹇
マ
ル
コ
ポ
ー
ル
﹈ 

ｅ
│
シ
ス
テ
ム 

﹇
パ
ー
ゴ
ラ
﹈ 

ｅ
│
シ
ス
テ
ム 

﹇
オ
ー
ニ
ン
グ
﹈ 

フ
リ
ー
プ
ラ
ン
材 

写真及び印刷の特性上、実物の色調とは多少異なりますのでご了承ください。 1510



ハーディーツェット 

※特注にて部材のタップ加工を承ります。別途、価格・納期をお問い合わせ下さい。 

※A寸法は使用するサインの取付ビス孔ピッチに合わせて下さい。 

部品取付図 
鋳物サイン 

サイン 

ポスト（アメリカンタイプ） 

インターホン台座 

照　明 

ポスト（たて型・横型） 

A

家側 
家側 

道路側 

基本部材 

道路側 

基本部材 

鋳物サインパネル 
鋳物サインパネル M10タップ 

基本部材 

鋳物サインパネル 

鋳物120・鋳物135

M10×35
セムスボルト 

10
0
10
0

12
0°：
53
7

13
5°：
39
6.
1

●Aから見る 

道路側 

φ4×10
トラスタッピン3種 

φ4×19
セルフドリリングビス 

インターホン（現場手配） 

φ4×10
トラスタッピン3種 

インターホン台座B

インターホン台座A

インターホンの 
付属ビス 

基本部材 

家側 

75
75

φ3.5mmの下孔加工（2ヶ所） 

基本部材 

照明台座 タップ孔 

EM-1328

φ4×25
皿タッピン2種 
ガイド付き 

グローブ 

ランプ 

本体 

台座 

任意の向きで 
取付けてください 

照明台座 

照明の付属ビス 

M4×12
トラス小ネジ 

A

基本部材 

φ3.5mmの 
下孔加工 
（2ヶ所） 

サインF型 

道路側 

家側 

サインF型 

φ4×25
セルフドリリングビス 

家側 

道路側 

家側 

道路側 

81

25

フタを開ける 

M5×14
トラス小ネジ 

ポストBM型 
ポスト台座 

ポスト台座 

M4×18
トラス小ネジ 

道路側 

家側 

基本部材 

M4用バネ座金 
M4用平座金 

M5用ナット 
M5用バネ座金 
M5用平座金 

M4袋ナット 
M4用平座金 

φ4.5mmの下孔加工 
（2ヶ所） 

41
.3

41
.3

26
7.4

25

ポンチ 

ドリル 

たて型ポスト 

たて型ポスト 
フタを開ける 

φ5mmの下孔加工 

φ5.5mmの下孔加工 
（4ヶ所） 

裏板 

裏板 

ポスト取付ブラケット 
ポスト取付ブラケット 

M4×10
トラス小ネジ 

M4袋ナット 

M4用平座金 

M5×20
六角ボルト 
M5用バネ座金 
M5用平座金 

M4用平座金 

ポスト取付ブラケット 

［特注品］ 

新
商
品 

汎
用
部
材 

ハ
ー
デ
ィ
ー
ツ
ェ
ッ
ト 

ｅ
│
シ
ス
テ
ム 

﹇
マ
ル
コ
ポ
ー
ル
﹈ 

ｅ
│
シ
ス
テ
ム 

﹇
パ
ー
ゴ
ラ
﹈ 

ｅ
│
シ
ス
テ
ム 

﹇
オ
ー
ニ
ン
グ
﹈ 

フ
リ
ー
プ
ラ
ン
材 

表示価格は部材標準価格で、組立・運搬・取付工事費及び消費税は含まれておりません。 
事故、ケガ等を防止するために「使用上、施工上のご注意」をよく読んで、正常な取扱いをしてください。 1513

ハーディーツェット 
部品取付図 

※Lジョイント以外はボルト・ナットは代表1ヶを図示しています。 

ジョイントの取付け 

2DIジョイント 

2DLジョイント90° 2DTジョイント90° 

2Dクロスジョイント 2D中間ジョイント 

基本部材 

M10×25
セムスボルト 

M10×25
セムスボルト 

M10×25
セムスボルト 

はM10×25セムスボルトを使用 

はM10×25セムスボルトを使用 

M10×35
セムスボルト 
M10用袋ナット 
M10用平座金 

基本部材 

基本部材 

基本部材 

2DIジョイント 

2DLジョイント 
2DLジョイント 

2D中間ジョイント 

2DIジョイント 

2DTジョイント 

2DTジョイント 

2Dクロスジョイント 

M10×25
セムスボルト 

基本部材 

基本部材 

基本部材 

2Dクロス 
ジョイント 

※図示のボルトはタップ穴への取付ボルトを示す 
※他の取付穴には、M10×35セムスボルト、M10 
　袋ナット、M10用平座金を使用すること 

※図示のボルトはタップ穴への取付ボルトを示す 
※他の取付穴には、M10×35セムスボルト、M10 
　袋ナット、M10用平座金を使用すること 

※特注にて部材のポップ加工を承ります。 
　別途、価格、納期をお問い合わせ下さい。 

M10×35
セムスボルト 

M10×35
セムスボルト 基本部材 

ポップナットM10

φ4×25
皿タッピン2種ガイド付き 

基本部材 

2D中間ジョイント 

2D中間ジョイント 

2D中間ジョイントプレート 

2D中間ジョイントプレート 

M10×25
セムスボルト 

基本部材 

基本部材 

基本部材 基本部材 

2DTジョイント90° 
M10×25
セムスボルト 

2DLジョイント 
ブラケット90° 

M10×35
セムスボルト 
M10用袋ナット 
M10用平座金 

M10×35
セムスボルト 
M10用袋ナット 
M10用平座金 

基本部材 

新
商
品 

汎
用
部
材 

ハ
ー
デ
ィ
ー
ツ
ェ
ッ
ト 

ｅ
│
シ
ス
テ
ム 

﹇
マ
ル
コ
ポ
ー
ル
﹈ 

ｅ
│
シ
ス
テ
ム 

﹇
パ
ー
ゴ
ラ
﹈ 

ｅ
│
シ
ス
テ
ム 

﹇
オ
ー
ニ
ン
グ
﹈ 

フ
リ
ー
プ
ラ
ン
材 

写真及び印刷の特性上、実物の色調とは多少異なりますのでご了承ください。 1512



ハーディーツェット 

2500以下 
4996以下 
4996以下 

 

H 
W 
D 
 

2500以下 
6362以下 
4996以下 

H 
W 
D 
 

2500以下 
4996以下 
4996以下 

 

H 
W 
D 
 

強度基準 
立体タイプ 

L

L

タイプ11

単位：mm
埋込み寸法：

H2000以上の時500mm 
H2000未満の時400mm

単位：mm

タイプ12 タイプ13

部材長さ算出表 

L

L

W1

W1

W1

W2 W2

W2
W1
W2

Ｗ２より算出 
Ｗ１より算出 
Ｗ２より算出 

Ｗ１より算出 
Ｗ２より算出 

L=√2×W1÷2－176
L=√2×W2÷2－111.6

数式 
L=W1÷√3－179.5
L=W2÷√3－145.5

数式 
Ｗ１より算出 

L=W1÷√3－243
数式 

L=√2×W1÷2－221.6
L=√2×W2÷2－66

数式 

L=W2÷√3－116Ｗ２より算出 
Ｗ１より算出 

135° 
150° 

135° 

120° 

90° 

120° 

120° 

90° 

H：
25
00
以
下
 

D：4
996
以下
 

W：4996以下 

H：
25
00
以
下
 

D：4
996
以下
 

W：4996以下 

H：
25
00
以
下
 

D：4
996
以下
 

W：6362以下 

部材長さ：3000以下 部材長さ：3000以下 

●商品については、商品仕様をご確認のうえ、製作限界範囲内の商品をご選択ください。 
●組立て・取付けは、取扱説明書に基づいて正しく取付けてください。 
●商品に貼付けられている注意ラベルをはがさないでください。 
●ご使用の際は、ご使用上の手引き、または本体表示をよくお読みいただき、正しくお使いください。 
●基本部材につきましては現場での切り始め等の加工が必要となります。 
●登り降りやぶらさがる行為はおやめください。 
●ブランコのひもなどの遊具を取付ないでください。製品が破損したり、遊具で遊んでいるお子様が転落や怪我をする危険があります。 
●アルミ形材・アルミ鋳物の部分は、年1～2回の水洗いをしてください。 
●アルミ製品は、夏場に長時間日光にさらされると、非常に熱くなる場合がありますのでご注意ください。 
●形材の切断面は露出すると手などを切る恐れがあります。露出しないようにするか面取り加工で施すなど使用中に危険のないように処理してください。 
●製作限界につきましては、強度基準範囲にて施工してください。 

新
商
品 

汎
用
部
材 

ハ
ー
デ
ィ
ー
ツ
ェ
ッ
ト 

ｅ
│
シ
ス
テ
ム 

﹇
マ
ル
コ
ポ
ー
ル
﹈ 

ｅ
│
シ
ス
テ
ム 

﹇
パ
ー
ゴ
ラ
﹈ 

ｅ
│
シ
ス
テ
ム 

﹇
オ
ー
ニ
ン
グ
﹈ 

フ
リ
ー
プ
ラ
ン
材 

表示価格は部材標準価格で、組立・運搬・取付工事費及び消費税は含まれておりません。 
事故、ケガ等を防止するために「使用上、施工上のご注意」をよく読んで、正常な取扱いをしてください。 1515

ハーディーツェット 
強度基準 
ポールタイプ 

タイプ10

H
W

H1

W

H2

タイプ4
H
W

タイプ3

H

タイプ2

部材長さ：1000以下 

タイプ1

H 2500以下 
2210以下 

2210以下 
部材長さ：1000以下 

2210以下 

単位：mm

単位：mm

タイプ9
H1 3000以下 

W 3000以下 

3000以下 

3000以下 － － 

H2 2500以下 2500以下 

－ － 

タイプ8
H1 3000以下 

W1 3000以下 

H2 2500以下 

W2

タイプ7
H1

W1

H2

W2

タイプ6
H

W

タイプ5
H 2500以下 

W 4996以下 

2500以下 

6362以下 

3000以下 2500以下 

3000以下 θが90°の時1490以下 

θが90°の時は鋳物サインパネル135°をお使いください。 
θが120°の時 

θが90°の時1400以下 
θが120°の時1750以下 

アーチタイプ 

120° 〃 〃 
θが90°の時は鋳物サインパネル135°をお使いください。 
θが120°の時 120° 〃 〃 

部
材
長
さ：
10
00
以
下
 

タイプ3、4の時、低い位置に横使いの部材 
があると頭や足等をぶつける可能性があります 

タイプ3、4の時、低い位置に横使いの部材 
があると頭や足等をぶつける可能性があります 

H
2：
25
00
以
下
 

H
1：
30
00
以
下
 

埋
込
み
 

W：3000以下 

90° 

G.L.

埋込み寸法：
H2000以上の時500mm 
H2000未満の時400mm

HもしくはH1が2000以上の時500mm 
HもしくはH1が2000未満の時400mm

H：
25
00
以
下
 

埋
込
み
 

G.L.

H：
22
10
以
下
 11
0

埋
込
み
 

G.L.

埋
込
み
 

部材
長さ
 

100
0以
下 

12
0°・
13
5°・
15
0°
 

H：
22
10
以
下
 

G.L.

W：4996以下 

H：
25
00
以
下
 

埋込
み 

G.L

W：6362以下 
部材長さ：3000以下 部材長さ：3000以下 

H：
25
00
以
下
 

埋込
み 

G.L

埋
込
み
 

H
1：
30
00
以
下
 

H
2：
25
00
以
下
 

W1：3000以下 

θ 
90° 

W2
θ：90°：1490以下 

G.L

埋
込
み
 

H
1：
30
00
以
下
 

H
2：
25
00
以
下
 

W1：3000以下 

θ90° 

W2
θ：90°：1400以下 
θ：120°：1750以下 

G.L

H
2：
25
00
以
下
 

H
1：
30
00

埋
込
み
 

W：3000以下 

θ120° 

G.L.

H：
22
10
以
下
 

埋
込
み
 

W：1126以下 
部材長さ：1000以下 

G.L.

新
商
品 

汎
用
部
材 

ハ
ー
デ
ィ
ー
ツ
ェ
ッ
ト 

ｅ
│
シ
ス
テ
ム 

﹇
マ
ル
コ
ポ
ー
ル
﹈ 

ｅ
│
シ
ス
テ
ム 

﹇
パ
ー
ゴ
ラ
﹈ 

ｅ
│
シ
ス
テ
ム 

﹇
オ
ー
ニ
ン
グ
﹈ 

フ
リ
ー
プ
ラ
ン
材 

写真及び印刷の特性上、実物の色調とは多少異なりますのでご了承ください。 1514


